
МОНИТОРИНГ 
удовлетворенности родителей (законных представителей) и обучающихся качеством 

организации горячего питания в образовательной организации 
 
В октябре 2023 года в МБОУ «ЦО с. Амгуэмы» было проведено анкетирование 

среди родителей (законных представителей) и обучающихся с целью определения их 
уровня удовлетворенности качеством школьного питания.  

Участие приняли 115 обучающиеся 1–11 классов, 69 родителей (законных 
представителей).  

Результаты:  
1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание в образовательной организации? 

Да – 100% 
Нет – 0% 

2. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому организовано питание? 
Да – 96% 
Нет – 4% 

3.Бывает ли, что Ваш ребенок отказывается от каких–либо продуктов питания или 
блюд? 

Бывает – 29% 
Бывает часто – 0% 
Бывает редко – 71% 
Не бывает – 0% 

4. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 
В целом удовлетворены – 90% 
В основном удовлетворены, есть отдельные замечания (указать какие) – 10% 

(большие порции). 
Не удовлетворены – 0% 

5. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в образовательной организации? 
Да – 89% 
Нет – 0% 
Не знаю – 11% 

6. Наличие информации об услугах по организации питания детей  
Имеется на сайте и информационном стенде – 85% 
Отсутствует – 0% 
Не интересовался – 15% 

7. Соответствует ли установленным требованиям режим питания? 
Да – 86% 
Нет – 0% 
Не знаю – 14% 

8. Соблюдается ли в питании учёт сезонности (свежие овощи, фрукты, соки…)? 
Да – 81% 
Нет – 0% 
Не знаю – 19% 

9. Что Вам нравится в меню, рационе питания в ОО?  
Большинство родителей (законных представителей) и обучающихся ответили: всё 

нравится; разнообразие блюд; все вкусно; наличие овощей и фруктов. 
10. Что лично Вам не нравится в меню в организации питания? 

11% родителей (законных представителей) ответили, что дети не любят блюда из 
рыбы, 4% родителей (законных представителей) не нравится детям блюда из печени 
(оленина), 85% родителей (законных представителей) ответили, что всё нравится в 
организации питания. 
11. Ваши замечания и предложения по вопросам организации питания? 



9% родителей (законных представителей) предложили включить больше блюд в рацион 
питания из свежих овощей, рыбы; у 91% родителей (законных представителей) замечаний и 
предложений нет, всё устраивает. 
12. Какие навыки культуры питания Вы прививаете ребёнку в семье? 

60% - пользоваться столовыми приборами, хорошо пережевывать пищу, есть молча 
и т.п., 40% - не ответили на вопрос. 
13. Оцените питание в образовательной организации по пятибалльной шкале. 

5 баллов – 89% 
4 балла –11% 
3 балла – 0% 
2 балла – 0% 
1 балл – 0% 
 
Выводы и предложения: 

1. По результатам мониторинга выявлено, что родители (законные представители) и 
обучающиеся довольны качеством питания в школьной столовой. 

2. Продолжить сотрудничество администрации образовательной организации с 
работниками столовой. 

3. Познакомить с итогами мониторинга родителей (законных представителей) 
обучающихся на родительских собраниях, сайте образовательной организации. 

 
 
 
 
Заместитель директора по ВР       О.А. Быличкина 


